

2026/2/1 下午 05:47:22

巴黎書硯藝術學校辦理2022師資培訓 教學相長收穫豐

#巴黎 #法國 #師資培訓

書硯藝術學校

活動時間：2022-07-05

法國巴黎書硯藝術學校7月5日於巴黎13區辦理「2022年法國地區師資培訓教育訓練」，由該校校長林淑琳主持，採實體與線上同步視訊方式進行，讓受疫情影響及因距離問題無法到現場參與訓練的華語教師們可以一同學習新知，計有法國地區僑校老師、於主流學校任教的華語老師、歐洲地區臺灣華語文學習中心校長、老師，以及欲成為華語教師的學員等45人參加，駐法國代表處僑務組秘書藍仕容亦應邀出席。

林淑琳首先開場致詞表示，過去兩年受到疫情影響，未能舉辦實體師資培訓相關活動，今年非常感謝僑委會的支持與協助，讓延宕了兩年的師資培訓計畫得以實現。林淑琳並介紹線上與會學員，除了法國地區教師外，也有來自英國華夏臺灣華語文學習中心校長丁惠慈及愛爾蘭臺灣華語文學習中心校長劉淑惠。藍仕容則致詞表示，感謝各位老師在暑假初始即撥冗參加師資培訓，並感佩匈牙利玉山中文學校的校長李怡瑩遠道而來巴黎參加實體培訓，期盼學員們把握難得相聚機會，互相交流，彼此砥礪，促進教學技能。藍仕容接著向學員介紹僑委會「全球華文網」，該網站除提供豐富華語文教材相關資源外，也有許多線上教師研習課程，鼓勵學員們前往瀏覽「挖寶」。

師資培訓課程在老師呂容甄分享低學齡兒童教學經驗中揭開序幕，接著老師周怡均針對TOCFL華語能力測驗的考前準備課程設計進行詳細介紹，老師楊灝則解說如何運用劇場表演邏輯設計華語教學，現場並讓學員們「現學現演」，獲得熱烈回響。最後由在東方語言學院任教的老師劉展岳分享CAPES及CAFEP考試準備技巧與方向，讓規劃進入主流學校任教的老師們獲益良多。

師資培訓最後由林淑琳頒發結業證書，學員們紛紛表示，充實的課程安排讓他們收穫非常豐富，期盼未來能有更多機會一起學習，共同提升海外華語文教學能量。

2026/2/1 下午 05:47:22

巴黎書硯藝術文化學校辦理2022師資培訓 教學相長收穫豐

#巴黎 #法國 #師資培訓

書硯藝術文化學校

活動時間：2022-07-05



巴黎書硯藝術文化學校於7月5日辦理法國地區師資培訓教育訓練



巴黎書硯藝術文化學校校長林淑琳（右方站立者）致詞感謝線上及實體參加的學員撥冗參加師資培訓教育訓練